

成绩傲娇！学霸们分享成功心得

理科

江苏省通州高级中学 袁梦 434分

文弱女孩是个跆拳道高手

快报讯(记者 严君臣)考出434分高分！就读于江苏省通州高级中学高三(9)班的袁梦，是班上的学习委员，从小成绩就很优异。现代快报记者了解到，三年前中考时，袁梦就是以通州区第一名的成绩升学的，在同学们的心目中向来都是个“学霸”。

对于保持优异成绩的秘诀，袁梦归结为良好的心态。

虽然高中的学习压力很大，但袁梦一直保持着稳定的睡眠时间，从不熬夜苦读，一般在晚上10点30分之前就入睡了。

作为一名理科生，袁梦最喜欢的是看国内外的优秀文学作品，平时最常翻阅的是中国传统文学著作《红楼梦》。

虽然看上去纤细文弱，但袁梦其实是个跆拳道黑带的高手。

她“能文能武”，既喜欢能尽情挥洒汗水的跆拳道，也喜欢婉转优美的笛子。虽然课业繁忙，但这两项爱好她一直都没有落下。

据介绍，高考前袁梦已经入选清华



袁梦 陈良 摄

大学领军计划名单。

对于这次取得如此优异的成绩，袁梦表示自己将好好考虑未来的专业方向，目前对工科和经济管理专业比较感兴趣。

江苏省丹阳高级中学 陈新 418分

数学拔尖成就文科男神

文科

江苏省丹阳高级中学 陈新 418分

数学拔尖成就文科男神

快报讯(记者 林清智)418分！这是江苏省丹阳高级中学高三(15)班文科生陈新的高考成绩，其中，他的数学成绩达到了146分。陈新为何能取得如此高分？6月24日晚，当了陈新4年班主任的江苏省丹阳高级中学教师唐杰向现代快报记者介绍了陈新的高分秘诀。

唐杰告诉现代快报记者，24日傍晚，校长接到清华招生组组长的电话后，向他转告了陈新的成绩，他这才知道陈新考得这么好，陈新的各科分数分别为：语文121+34分，数学146分，英语112分，政治A，历史A+，小高考加5分。

虽然这么高的分数让唐杰有一点意外，不过他此前一直就觉得陈新考得不会差。唐杰表示，上初三时，陈新就考入了江苏省丹阳高级中学的拔尖人才创新班，从初三到高三，他当了陈新4年的班主任，教他英语，这4年里，陈新一直是班级里最有实力的男生。

“他很有天赋，学习认真，钻研精神强。”唐杰这样评价爱徒，“他做事、学习方法有自己的一套，各方面都很有效率。”

据唐杰介绍，这个喜爱乒乓球的文科生不打疲劳战，在各学科中，数学和英语是他的优势，其中数学最强，他当



陈新 班主任供图

了4年数学科代表，而对于一名文科生来说，是非常难得的，在这次高考中，他的数学还考出了146分的高分。

对于陈新可能填报的学校和专业，唐杰透露，陈新参加了清华大学文科冬令营，可以获得20分的加分，因此清华大学是他的目标学校，他可能上清华大学的经管类专业。

南京师范大学附属中学 朱婧涵 420分

学习效率高有妙招



朱婧涵 本人供图

学了六年，但是一直没有丢弃，当做兴趣爱好发展了。”

是否已有心仪的学校？朱婧涵说，“我目前还在北大和清华这两所学校之间纠结。虽然我是理科生，但我一直很喜欢北大；清华的话，我也想填报一些理科的基础学科专业。专业方面我是希望去选择大类的专业，进校后学好基础将来再细分专业。”

朱婧涵担任南师附中学生会主席一职，也要经常组织、参与各种活动，虽然忙碌，她也很享受其中，这也是她缘好的原因。

“我主持过我们学校的合唱节、刚结束的毕业典礼也是我主持的。”虽然这一定程度上占用了一些学习时间，但朱婧涵表示很喜欢挑战自己，当学生会主席几年来的这些经历，都是她积累的财富。

作为学生会主席，她本身也是多才多艺。“我还很喜欢弹琵琶，虽然只系统

南京市第二十九中学 陶雨晴 415分

清华来通知，才知道分数

快报讯(记者 黄艳 舒越)“我还以为8点才能查分呢……”6月24日，南京市第二十九中学高三(4)班女孩陶雨晴告诉记者，之前网上一直说晚上8点才能查分，她就一直在等，直到吃晚饭时接到老师电话，说清华大学来“要人”了，让她赶快查分，这才得知自己考出了415分、双A+的成绩，堪称最“淡定”学霸。

现代快报记者了解到，陶雨晴高考语文成绩是128+34分，数学138分，英语112分，小高考加3分，属于不偏科、均衡发展的学生。她告诉记者，语文学习的最大心得就是自己会研究每篇阅读理解的解析，笔记本里记满了散文、记叙文、议论文等文章类型的解题思路，“我还喜欢看课外书，高中三年就靠看书解压了，手机看太多会耗神，喜欢明清小品文《菜根谭》还有诗歌等等。”

在交流中记者发现，陶雨晴并不是传统意义上的“刷题”学霸，她强调，做题一定要多研究解析，“不仅要知道是这个答案，还要知道为什么是它，最重要的是思维方式，并学会融会贯通。”

“我没时间上辅导班。”陶雨晴笑着说，爸爸妈妈一直没有过多地管束自



陶雨晴 本人供图

己，家里环境很轻松自由。她除了看书，平时还喜欢弹钢琴，“小时候会上一些英语班，比较喜欢英语，所以底子还不错，到了高中还会坚持看一些英文报刊。”

陶雨晴表示，虽然清华大学打来了电话，但自己还没有考虑好。

组团拿高分 南京29中出了个学霸班！

快报讯(记者 蔡梦莹)文科 415分、406分，艺术类376分……这些妥妥的学霸考分，竟然集中出现在了南京市第二十九中学高三(4)班。

6月24日下午，先是爆出女生赵芮文科总分406分，政治、历史选测双A+，理想的高校是北京大学，她中学六年均在二十九中就读。随后又传来喜讯，她的同班同学李子祺，作为艺兼文考生，总分376分，历史B、政治A，艺考专业是美术，这在艺术类考生中也是绝对高分。

更令人惊喜的是，这个班的陶雨晴，获得了文科415分，双A+，是江苏省第八名。在陶雨晴本人和学校都不知道这个好消息时，清华大学就打来了电话。一位老师表示，这个班可能实现高考裸分上清华、北大的突破。

678·录取吧



高招青春源

现代快报 ZAKER 南京



扫码围观学霸